

# 10 let INSTITUTU Bazální stimulace připomněl česko-slovenský kongres

**INSTITUT Bazální stimulace, s. r. o., sídlící ve Frýdku-Místku, oslavil v listopadu 2015 desáté výročí své existence. Při této příležitosti uspořádal Historický VI. česko-slovenský kongres Bazální stimulace 2015, a to v architektonicky velmi zajímavých kongresových prostorách národní kulturní památky Dolní oblast Vítkovice a Hlubina v Ostravě.**

■ **Text a foto: Mgr. Magda Dohnalová**

**K**ongres se konal 27. listopadu 2015 ve spolupráci s Mezinárodní asociací Bazální stimulace a pod záštitou hejtmána Moravskoslezského kraje Miroslava Nováka, prezidenta APSS ČR Jiřího Horeckého a prezidentky Slovenské komory sester a porodních asistentek Ivety Lazorové. J. Horecký také v úvodu účastníky jménem APSS ČR krátce pozdravil. Na kongresu byla přítomna celá řada odborníků a příznivců konceptu Bazální stimulace z České republiky a ze Slovenska. Milým a velmi vítaným hostem byl profesor Andreas Fröhlich, zakladatel konceptu Bazální stimulace. Historický VI. kongres Bazální stimulace se nesl nejen v duchu těchto oslav, ale jeho součástí bylo i ohlédnutí za desetiletou historií činnosti Institutu, kdy se koncept Bazální stimulace podařilo postupně rozšířit do nejrůznějších



Certifikát č. 100 přebírá ředitel Slunečnice Ostrava R. Baran

koutů České i Slovenské republiky. Modelování se vedle Karolíny Maloň Friedlové, zakladatelky a jednatelky INSTITUTU Bazální stimulace, tradičně neokázale zhostil slavný český horolezec Libor Uher.

V rámci kongresu byly také slavnostně předány dva certifikáty supervidovaným zařízením, které integrovaly koncept Bazální stimulace do své péče: 99. certifikát obdržel slovenský Domov sociálních služeb a specializované zariadenie Sniečko Oščadnica (certifikát přebírala ředitelka domova Jana Pukalíková) a jubilejní 100. certifikát převzal Domov Slunečnice Ostrava (přebíral jej ředitel zařízení Radek

Baran). Mnoho účastníků kongresu také využilo možnosti zakoupit si novou publikaci PhDr. Karolíny Maloň Friedlové „Bazální stimulace pro pečující, terapeuty, logopedy a speciální pedagogy“, jejímž vydavatelem je APSS. Sváteční ráz kongresu podtrhl v závěru zpěvák Martin Chodúr, který v rámci koncertu představil skladby ze svého nového alba. Večer byl zakončen bohatým rautem, kde účastníci kongresu dále pokračovali v neformálních diskuzích a výměně zkušeností z práce v oblasti sociálních i zdravotních služeb.

Jedním z mediálních partnerů tohoto kongresu byl časopis Sociální služby.



Účastníky kongresu v úvodu pozdravil prezident APSS ČR J. Horecký



Moderátorky L. Uher a K. Friedlová



Prof. A. Fröhlich

prof. D.  
FRČ